

Болеем за наших!

Белорусские спортсмены поборются за олимпийские медали



Николай ЯРМОШУК
Фото БелТА

Вчера в Бразилии состоялась торжественная церемония открытия XXXI Олимпийских игр. Престижные международные соревнования пройдут с 5 по 21 августа в Рио-де-Жанейро. А вот Олимпийский футбольный турнир пройдет также и в других городах страны — Белу-Оризонти, Бразилиа, Манаусе, Салвадоре и Сан-Паулу. Примечательно, что это будут первые Олимпийские игры, проходящие в Южной Америке, и вторые в Латинской Америке после Олимпийских игр 1968 года в Мехико, а также первые с 2000 года, проходящие в Южном полушарии. На Олимпиаде разыгрывается рекордное количество комплектов медалей (306) и ожидается участие рекордного числа стран (207), в том числе впервые Косово и Южного Судана.

По информации Национального олимпийского комитета Беларуси, на Игры в Рио отправилась команда из 124 спортсменов, завоевавших лицензии. За медали поборются такие титулованные белорусские олимпийцы, как чемпионы предыдущих Игр Екатерина Карстен (гребля академическая) и Максим Мирный (теннис), серебряный призер Александра Герасименя (плавание), бронзовые медалисты Юлия Бичик (гребля академическая), Марина Литвинчук и Ольга Худенко (обе - гребля на байдарке), Иван Тихон (легкая атлетика). Кстати, для двукратной олимпийской чемпионки Екатерины Карстен Олимпиада станет седьмой в карьере. В соревновании лодок-одиночек белоруска одерживала блистательные победы на Играх в Атланте-1996 и Сиднее-2000, завоевывала серебро в Афинах-2004 и бронзу в Пекине-2008. В гонке четверок парных поднималась в составе команды СНГ на третью ступеньку пьедестала в Барселоне-1992. Шестой станет Олимпиада для Владимира Самсонова (теннис настольный), пятой — для Татьяны Дроздовской (парусный спорт), Виктории Павлович (теннис настольный) и Виктории Чайки (стрельба пулевая).

В качестве тренера в Рио будет работать олимпийский чемпион в стрельбе пулевой Сергей Мартынов. Также в роли наставников выступают медалисты Игр Сергей Смаль (борьба вольная) и Игорь Басинский (стрельба пулевая).

В составе национальной сборной есть и представители нашего региона. Брестскую область представляют 22 спортсмена в девяти видах спорта.

Спортсмены:

Абрамчук Елена, МСМК, Столинский район, легкая атлетика (ядро); Леонтьук Юлия, МСМК, Пинск, легкая атлетика (ядро); Холодович Татьяна, МСМК, Пинск, легкая атлетика (копье); Куделич Светлана, МСМК, Пинск, легкая атлетика (3000 м с препятствиями); Чурило Андрей МСМК, Барановичи, легкая атлетика (прыжки в высоту); Боричевский Константин, МСМК, Брест, легкая атлетика (прыжки в длину); Плотницкий Дмитрий, МСМК, Брест, легкая атлетика (тройной прыжок); Беланович Екатерина, МС, Барановичи, легкая атлетика (400 м с барьерами); Мальщик Анна, МС, Дрогичинский район, легкая атлетика (метание молота); Яцевич Анастасия, МСМК, Брест, легкая атлетика (20 км, спортивная ходьба); Омелюсик Елена, МСМК, Береза, велоспорт (шоссе); Кухта Татьяна, МСМК, Кобринский район, гребля академическая; Бичик Юлия, ЗМС, Брест, гребля академическая; Лялин Вадим, МСМК, Брест, гребля академическая; Щербацевич Юрий, МСМК, Брест (Пинск), стрельба пулевая (винтовка); Буйкевич Александр, МСМК, Брест, фехтование (сабля); Костромин Павел, МСМК, Жабинковский район, бокс (69 кг); Скрыпник Дарья, МСМК, Брест, дзюдо (52 кг); Хитрая Юлия, МСМК, Барановичи, плавание (100 м в/с, 50 м в/с); Асаёнок Петр, МСМК, Брест, тяжелая атлетика (до 85 кг); Володько Сергей, МСМК, Пинск, гребля академическая; Мжачик Алексей, МСМК, Пинск, тяжелая атлетика (+105 кг).